

自己动手手机选 男子8元中奖575万

携全家闪电兑奖,称大奖将作为做生意启动资金

5月7日晚,中国福利彩票双色球游戏第2015052期开奖,开出红球号码为02、04、11、16、25、26,蓝球号码为12。当期双色球头奖全国中出17注,单注奖金为575万多元,广东省珠海市一位彩民凭一张8元机选票,幸运中得1注头奖。5月8日,这位大奖得主朱先生(化名)在家人的陪同下,现身广东省福彩中心闪电兑奖。

自己动手手机选砸中大奖

朱先生四十多岁,皮肤黝黑,戴着大墨镜,身穿花衬衣,风尘仆仆地带着老婆和两个兄弟一起到省福彩中心兑奖。朱先生说自己是老彩民了,买福利彩票多

年,每期双色球都坚持购买,每次都是机选。说起这次的中奖过程,他老婆在旁边开心地说:“这是他自己动手打的彩票呢”。原来,朱先生和投注站主是老相熟,几乎每天都会到投注站购买彩票,每次都是站主帮忙机选,而5月7日那天中午,站点没什么人,投注站主就和朱先生说,不如你自己动手打票试试,然后朱先生就按了一下机选的按键,机选了这张8元的双色球彩票。结果,事情就是这么巧,第一次自己动手机选,就砸中了双色球一等奖。

心急奖金尽快兑现

当晚开奖,朱先生就上网查询,知道

自己中奖后他通知了全家人,他的弟弟也马上赶到他家,一家人聚在一起多次核对彩票,确认中奖后都兴奋得睡不着。一家人商量着尽快兑奖尽快拿到奖金,商量着奖金的用途。由于他一家人都在珠海横琴自贸区做生意,这笔钱刚好可以投入到启动资金中去。

5月8日一早朱先生一家人就到了珠海市福彩中心兑奖,但是他们不知道575万元的大奖要到省福彩中心验票兑奖。想着要尽快办完兑奖拿到奖金,他们几个马上又驱车赶到位于广州市的省福彩中心办理验票兑奖,当所有兑奖手续办妥后,朱先生一家人松了一口气,就等着奖金到账了。 钟才



中奖故事

新手买彩半月 中奖31万

近日,幸运的彩民林(化姓)先生来到马鞍山市福彩中心兑取了双色球第2015046期的二等奖,奖金31万余元。提起这次中奖经历,林先生显得很激动。林先生说,其实自己是第一次购买彩票的新彩民。

大约半个月前,林先生在报纸上看到了马鞍山火车站附近的一彩站中了双色球722万元头奖的新闻后,决定也去买几注双色球碰碰运气。于是林先生每天下班都会走进单位附近的34050148号投注站买几注。没想到才买了半个月,林先生就凭着自己随口报的3组号码,花了6元钱,中得了31万元的二等奖。 沈富

男子守号 斩获15.4万元

5月6日,位于亳州市蒙城县漆园镇34172029号投注站一彩民喜中双色球二等奖15.4万元。

中奖彩民张先生是位双色球“球迷”,也是福彩的忠实彩民。6日张先生跟往常一样来到34172029号投注站,先兑看有上期的彩票,站主和他开玩笑说:“老张,又中的蓝球,你不能每次都是中蓝球啊,也该多中几个号了。”张先生也笑着说:“别急,我今天准能中个大奖,把我守的号照打。”就是这不经意的一说,没想到当晚双色球开奖,老张守的号真的中了二等奖。 孙峰

彩民看走势 选号中奖62万

4月23日,福彩双色球第2015046期开奖,阜阳市彩民丁先生(化姓)购买“9+2”复式票,独中两注二等奖,单注奖金310399元,加一百多注小奖,共获奖金62.9万元。中奖站点是福彩第34100152号投注站,位于该市阜涡路城郊中学旁。

据悉,丁先生是位福彩老彩民,购彩已有10年。近半年来,丁先生热衷复式投注,每期都要买上1注“8+1”复式票。4月23日,丁先生来到福彩第34100152号投注站,通过双色球走势图判断,他非常看好9个红球号码,因为舍不得删减,最终购买了1注9+2复式,没想到因此,他竟中得了62万多元的二等奖。 张红卫

3D大奖也疯狂

彩民倍投擒46.8万

3D第2015104期,山东省淄博市彩民赵大爷用前日中得的千元奖金,对心仪的号码“674”进行了450倍投注,幸运揽获了46.8万元的大奖。

原来,60多岁的赵大爷喜欢研究3D,因在3D第2015103期,赵大爷以单选“776”的方式精准命中1040元奖金。104期研究走势后,赵大爷又选中了单选号码“674”,本想也进行1倍投注,但转念一想,认准号码就要抓住机会,又陆续进行了2倍、3倍、15倍、20倍的投注,前后反反复复购买了10张彩票,最多的一注投注了250倍。没想到,赵大爷也因此一举中得了450倍3D大奖。

高手追加中22.5万

5月6日,彩民钱先生来到广西福彩桂北管理处办理兑奖手续,领取了22万多元的3D大奖。整个兑奖过程只用了不到十分钟。原来,钱先生本次中奖的为两张2015118期3D直选票,一张为1注50倍,另一张为2注各50倍的彩票,总共150注倍投,投注号码均为“607”,由于处在3D派奖活动期间,单注奖金高达1500元,总奖金高达22.5万元。

钱先生称,5日下午6点半左右,他在45044728站花费100元购买了50倍直选“607”号码。由于对所选号码信心满满,他又在相隔不远的45041950站以相同的投注方法,购买了100倍。结果意外中得当期150注单选奖,加上派奖,钱先生收获了22万多元奖金。 钟才

双色球喜喜看红

关注红球号码09、19、29开出

继续关注跨度31的开出。红球跨度是当期开出的最大号码与最小号码的差值,近期我们看好红球跨度31的开出,那么也就是只有两组首尾号码组合,即01头32尾和02头33尾,而02头或33尾均在前几期开了出来,那么我们重点看好01头32尾在近期开出。喜欢跟守投注的彩民朋友可以考虑用01、32为胆码进行胆拖式投注。

关注同尾号码出3码。2015053期开出的红球号码是03、33、07、17、22、32,我们可以看出是3组同尾号码,这种情况很少见。但是近期我们看好红球开出3个同尾号码,这个形态已经遗漏18期了,近期开出的可能比较大,我们看好的3同尾号码组合有:01-21-31,09-19-29,10-20-30,05-15-25,重点看好09、19、29这一组同尾号码,建议彩民朋友密切

关注这一买点。

大号码值得重点关注。在2015051期大号码开出4个,近期我们看好大号码开出5个,大号码是指号码18及其以上的号码,大号码单期出5码本次已经遗漏36期了,上次遗漏26期,平均约11期开出一,这样看来近期我们可以关注这个买点,那么近期看好的大号码有19、20、27、29、30、32等。如果彩民朋友进行自选号码投注或者是缩水投注,最好是抓住某一个买点进行投注为好,当然缩水投注考虑的条件比较多,一般适合投注额较大的彩民朋友。机选投注还是随机的好,就不需要费时费力去研究号码了,感受一下购彩的乐趣。

红球13码推荐:01、05、06、08、09、12、13、14、19、20、27、29、30。 喜喜

双色球一福断蓝

蓝色球2路号码欲“重出江湖”?

在5月10日母亲节晚上,黄山一人独中三注一等奖,揽得奖金2118万元,跻身千万富翁行列。在上周期双色球开奖中,开出三期蓝号分别为“09”“12”“10”,应本栏推荐,三期号码全出在了三区,完成了上周期对本栏标题的回应。三期号码中出现两期0路,一期1路,彩民朋友关注0路有所斩获。我们给彩民的6个心水号码中,有两枚现身,相信给彩民朋友提供了最好的参考。下面我们给大家分析2015054期~2015056期蓝球出号情况:

区间方面:在上周期中,我们分析三四区携手并进,三区贪婪地揽下了三期号码,

从本周期的情况看,四区会有小幅前进空间,后回拉至一二区,因而本周期我们建议彩民朋友关注一、四区的组合。

单双方面:近期单双开号相对均匀,没有出现过热或过冷的现象,这种情况下,给彩民留下的就是耐心等待,静等拐点。本周内,我们仍然建议彩民朋友关注“两单一双”的格局。

“012路”方面:上周期内0路被呼出两期,1路号码也随即产生。那么本周期内2路是否会重出江湖,我们拭目以待。本周期蓝球号码推荐(仅供参考):“03”“05”“07”“08”“11”“14”。 一福

3D一周推荐

看好形态“奇偶偶”单选回补

大小分析:近期大数可能会继续高开,关注大大小形态或小小大形态。近期重点推荐:大大小、大小小、大小大,形态重点关注大大小回补。上周推荐命中(小大大,小小大,大大小)。

奇偶分析:近期偶数可能会反弹回补,近期重点推荐:偶偶奇、奇偶偶、奇偶奇,形态奇偶偶重点关注回补。上周推荐命中(偶偶偶,奇偶偶,偶奇奇)。

质合分析:近期合数可能会高开。近期重点推荐:合质合、合质质、合合质,形态

合质合重点关注回补。上周推荐命中(质合合,合合质)。

和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动较大,最小和值出现了06点,最大和值出现23点。近期中值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以奇和值为主。近期重点推荐:09点、11点、13点、15点、17点,防12点、14点。

本周复试推荐:0135689。回顾:第124期中599组选。 骏宝



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!